



## **THE DISTRICT COUNCIL OF FLACQ**

### **CORRIGENDUM**

#### **G/OAB/01/2017/2018**

Press Notice published on Defi Quotidien and L'Express Newspapers dated 4<sup>th</sup> and 5<sup>th</sup> May 2017 regarding G/OAB/01/2017/2018. Please note that the specification for Bitumen on page 101 should be read as:

1. Residue on 150 microns (0.150mm) instead of 150 mm
2. The MC30 to be cut back Bitumen instead of Cationic Bitumen Emulsion as Primer

We apologize for any inconvenience caused.

**V. THAKOOR**  
**CHIEF EXECUTIVE**

**12 May 2017**